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AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH 
IM. GEN. TADEUSZA KOŚCIUSZKI 
 
 

Wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu 
 

PRZEPROWADZENIE REWITALIZACJI TERENÓW ZIELONYCH 
NALEŻĄCYCH DO AKADEMII WOJSK LĄDOWYCH 

Sprawa nr: WNP/16/PN/2024 
 
Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (tj. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania:  
 
 
Pytanie nr 7 
Uprzejmie proszę o informację czy opinię ornitologiczną może wykonać mgr biologii wydziału Biologii 
i Ochrony Środowiska lub mgr leśnictwa? 
Odpowiedź na pytanie nr 7 
Opinię ornitologiczną powinna wykonać osoba mająca dużą wiedzę z zakresu obecności gniazd 
lęgowych na przedmiotowym terenie z uwzględnieniem przepisów prawa. 
 
Pytanie nr 8 
Czemu ma służyć obliczenie stopnia zagęszczenia? Jest to metodologia używana w zakładaniu  
i utrzymywaniu lasów, nie jest używana przez dendrologów w ramach opracowywania inwentaryzacji 
czy gospodarki drzewostanem jakichkolwiek obiektów. Czy nie wystarczy określenie procentowego 
udziału danych gatunków dla danych sektorów? 
Czy obliczenie to ma dotyczyć drzewostanu, który ma nie zostać usunięty, czy obliczany jest  
z uwzględnieniem drzew, które zostaną wycięte? 
Odpowiedź na pytanie nr 8 
Obliczenie stopnia zagęszczenia jest częścią składową I etapu przedmiotu zamówienia przy wykonaniu 
inwentaryzacji zieleni — drzew i krzewów zastanych na terenie przeznaczonym do wycinki. 
Opracowanie musi zawierać listę drzew i krzewów, które nie zostaną usunięte. 
 
Pytanie nr 9 
Czy mapę w skali 1:500 można pobrać z geoportalu (wówczas ze względu na największy możliwy do 
uzyskania format – A3 – dla każdego sektora mapa byłaby zaprezentowana na kilku stronach), czy 
należy ją uzyskać z działu kartografii? Z jaką dokładnością należy nanieść drzewa na mapę? Czy może 
to być szkic czy potrzebna jest dokładność geodezyjna? 
Odpowiedź na pytanie nr 9 
Zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ – OPZ należy wykonać mapę w skali 1:500 z lokalizacją drzew  
i krzewów, a także dokumentację fotograficzną. Mapę można pobrać z geoportalu i ją zaktualizować 
odnośnie lokalizacji drzew i krzewów. Szczegóły zostaną przekazane wybranemu Wykonawcy. 
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